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PAUTA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 15/03/2022. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 030, de autoria do Poder Executivo - Altera a denominação da Escola 

Municipal de educação Infantil e Ensino Fundamental Construindo o Saber para Escola 

Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Construindo Saber Maria Isis 

Menezes Andrade, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 031, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 3.147, de 22 

de fevereiro de 2022, que consolida normas para a nomeação e exoneração do Núcleo 

Gestor das Escolas Municipais de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 032, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Mensagem de nº 033, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.808, de 09 de 

fevereiro de 2012, que consolidou a Legislação Tributária do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 088, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Autoriza o 

Poder Público Municipal a criar o Centro de referência da População Negra e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 089, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre a autorização da implantação de Centros de Acolhimento e Convivência para 

Dependentes Químicos em situação de vulnerabilidade social do Município de Maracanaú 

e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 090, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre o estimulo a doação de Sangue, pelos 

alunos dos estabelecimentos de ensino no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 091, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre o alerta para Resgate de Crianças e Adolescentes (Arca) no Município de 
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Maracanaú, estabelecendo a política de contingência nas hipóteses desaparecimento, 

rapto ou sequestro. 

Projeto de Lei de nº 092, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui no Município de Maracanaú a Semana Municipal do Brincar. 

Projeto de Lei de nº 093, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Estabelece medidas e procedimentos a serem adotados em caso de violência contra 

Profissionais da Educação da Rede Municipal de Educação de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 094, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Cria o 

Programa Aluno na Escola, Aluno no Esporte através de atividades físicas aos finais de 

semana nas Escolas Municipais. 

Projeto de Indicação de nº 072, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a realização da Campanha de Conscientização sobre a Síndrome de Prader 

Willi no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 073, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Garante a toda Mulher usuária da Rede Pública de Saúde do Município de Maracanaú o 

direito à realização do exame genético para detecção de Trombofilia e o direito ao 

respectivo tratamento, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 074, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a instituir o Programa Mutirão Odontológico no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 075, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Cria 

o Canal de Atendimento via Whatsapp para as Mulheres vítimas de violência no âmbito 

do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 026, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concede Votos de 

Aplauso a Senhora TEREZA DUARTE VIEIRA, pelos 40 anos de fundação do Colégio 

Raimundo Nonato Vieira. 

Moção de nº 027, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora NAILDA 

SILVA, Professora Voluntária das Olimpíadas Especiais do Ceará, pelo seu falecimento 

ocorrido no dia 20 de fevereiro de 2022. 
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Moção de nº 028, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Concede Moção 

de Aplausos aos Profissionais da Nefrologia do RIM - Centro Maracanaú, pelo dia Mundial 

do Rim, 10 de março. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 176, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza geral em toda a extensão do calçadão da Avenida IX, no bairro 

Jereissati II. 

Requerimento de nº 177, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita a Superintendência de Obras Públicas - SOP, uma equipe para 

analisar e reformar os dois pontos de ônibus localizados na CE-350, próximo ao Campo 

de Formação Esportiva Prata Neto, no bairro Olho D'água. 

Requerimento de nº 178, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a distribuição de caixas coletoras de detritos (filtro) nos bueiros do 

Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 179, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, para que seja feita a troca das lâmpadas queimadas na Avenida Vice-

Presidente José Alencar, em frente ao Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Ceará, Campus Maracanaú IFCE, no Distrito Industrial. 

Requerimento de nº 180, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma operação tapa 

buraco para as Ruas Santos Dumont entre as Ruas José do Vale e Petrônio Portela, e 

Rua Luiz Mendes na altura do nº 1421, esquina com a Rua Paulo Batista, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 181, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a inclusão das 

Escolas Privadas no Município de Maracanaú para a instalação de faixas elevadas. 

Requerimento de nº 182, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja feita a requalificação do 

asfalto da Rua Jaime Paulino, no trecho entre a rotatória da Rua Edson Queiroz até o 
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cruzamento com a Avenida dos Funcionários e junto ao Demutran, para que seja feita a 

revitalização da sinalização horizontal e vertical no cruzamento da Rua Jaime Paulino 

com a Avenida dos Funcionários, no bairro Antônio Justa. 

Requerimento de nº 183, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Presidente desta Casa, para que seja realizada 

uma Sessão Solene para homenagear os 13 anos do Programa Universidade Operária. 

Requerimento de nº 184, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de infraestrutura, a construção 

de um Ginásio Poliesportivo na Escola Municipal Manoel Moreira Lima, localizada no 

bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 185, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação da 

Rua 21, bem como a iluminação da Travessa 12, no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento de nº 186, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, intervir 

com a gestão escolar das Escolas dos bairros Mucunã, Cágado, Luzardo Viana e 

Jaçanaú, a mobilização de turmas para implantar a Universidade Operária. 

Requerimento de nº 187, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Solicita ao 

Prefeito, para que seja feita a disponibilização de conjuntos de mesas e cadeiras infantil, 

para as Creches conveniadas de nosso Município. 

Requerimento de nº 188, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a reforma completa do piso e a instalação de iluminação em LED na pracinha 

que fica entre as Ruas 08-A e 08-B, na frente da Petiscaria e do Ponto de Açaí Maria 

Pitanga, próximo ao Posto Shell, no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 189, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Doutor 

José Chaves da Cunha, localizada no bairro Jaçanaú. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 
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Mensagem de nº 024, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Município de 

Maracanaú, através da Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Desenvolvimento 

Urbano, a instituir o Programa Sinalizar para Educar, dá outras providências. 

Mensagem de nº 025, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.862, de 15 de 

junho de 2012, que dispõe sobre contratação temporária para atender a necessidade de 

temporária de excepcional interesse público da administração pública, na forma que 

indica. 

Mensagem de nº 026, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Recursos Humanos. 

Mensagem de nº 029, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 067, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Dispõe sobre o animal comunitário (cães e gatos) e estabelece normas para seu 

atendimento no Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 068, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a construção de fossa séptica sustentável confeccionada através de pneus 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 069, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a instalação de Lousas Digitais nas Escolas da Rede Pública Municipal de 

Educação, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 070, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre a criação do Programa Parada Segura que determina a 

requalificação das paradas de ônibus no Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 071, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Instituí no Município de Maracanaú a Campanha Dezembro Verde, dedicada à 

conscientização de ações educativas e de reflexão quanto ao combate aos crimes de 
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maus-tratos, abandono e crueldade com os animais, bem como a promoção da adoção e 

posse responsável, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 026, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concede Votos de 

Aplauso a Senhora TEREZA DUARTE VIEIRA, pelos 40 anos de fundação do Colégio 

Raimundo Nonato Vieira. 

Moção de nº 027, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora NAILDA 

SILVA, Professora Voluntária das Olimpíadas Especiais do Ceará, pelo seu falecimento 

ocorrido no dia 20 de fevereiro de 2022. 

Moção de nº 028, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Concede Moção 

de Aplausos aos Profissionais da Nefrologia do RIM - Centro Maracanaú, pelo dia Mundial 

do Rim, 10 de março. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

176 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a limpeza geral em toda a extensão do 
calçadão da Avenida IX, no bairro Jereissati II. 

177 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita a Superintendência de Obras Públicas - SOP, uma 
equipe para analisar e reformar os dois pontos de ônibus 
localizados na CE-350, próximo ao Campo de Formação 
Esportiva Prata Neto, no bairro Olho D'água. 

178 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
distribuição de caixas coletoras de detritos (filtro) nos bueiros 
do Município de Maracanaú. 

179 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, para que seja feita a troca das lâmpadas 
queimadas na Avenida Vice-Presidente José Alencar, em 
frente ao Instituto Federal de Educação, Ciência e 
Tecnologia do Ceará, Campus Maracanaú IFCE, no Distrito 
Industrial. 

180 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buraco para as Ruas Santos Dumont entre as 
Ruas José do Vale e Petrônio Portela, e Rua Luiz Mendes 
na altura do nº 1421, esquina com a Rua Paulo Batista, no 
Distrito de Pajuçara. 

181 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
inclusão das Escolas Privadas no Município de Maracanaú 
para a instalação de faixas elevadas. 

182 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que seja feita a requalificação do asfalto da Rua Jaime 
Paulino, no trecho entre a rotatória da Rua Edson Queiroz 
até o cruzamento com a Avenida dos Funcionários e junto 
ao Demutran, para que seja feita a revitalização da 
sinalização horizontal e vertical no cruzamento da Rua 
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Jaime Paulino com a Avenida dos Funcionários, no bairro 
Antônio Justa. 

183 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Presidente desta Casa, para que seja realizada 
uma Sessão Solene para homenagear os 13 anos do 
Programa Universidade Operária. 

184 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de infraestrutura, a 
construção de um Ginásio Poliesportivo na Escola Municipal 
Manoel Moreira Lima, localizada no bairro Pau Serrado. 

185 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem e pavimentação da Rua 21, bem como a iluminação da 
Travessa 12, no bairro Alto Alegre I. 

186 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, intervir com 
a gestão escolar das Escolas dos bairros Mucunã, Cágado, 
Luzardo Viana e Jaçanaú, a mobilização de turmas para implantar 
a Universidade Operária. 

187 Márcio Pereira Caetano 
Solicita ao Prefeito, para que seja feita a disponibilização de 
conjuntos de mesas e cadeiras infantil, para as Creches 
conveniadas de nosso Município. 

188 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, a reforma completa do piso e a instalação de 
iluminação em LED na pracinha que fica entre as Ruas 08-A e 08-
B, na frente da Petiscaria e do Ponto de Açaí Maria Pitanga, 
próximo ao Posto Shell, no bairro Conjunto Industrial. 

189 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica 
da Rua Doutor José Chaves da Cunha, localizada no bairro 
Jaçanaú. 

 

PAUTA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 15/03/2022. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 024, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Município de 

Maracanaú, através da Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Desenvolvimento 

Urbano, a instituir o Programa Sinalizar para Educar, dá outras providências. 

Mensagem de nº 025, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.862, de 15 de 

junho de 2012, que dispõe sobre contratação temporária para atender a necessidade de 

temporária de excepcional interesse público da administração pública, na forma que 

indica. 

Mensagem de nº 026, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Recursos Humanos. 
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Mensagem de nº 029, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

 

PAUTA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 15/03/2022. 
 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

 

Mensagem de nº 024, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Município de 

Maracanaú, através da Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Desenvolvimento 

Urbano, a instituir o Programa Sinalizar para Educar, dá outras providências. 

Mensagem de nº 025, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.862, de 15 de 

junho de 2012, que dispõe sobre contratação temporária para atender a necessidade de 

temporária de excepcional interesse público da administração pública, na forma que 

indica. 

Mensagem de nº 026, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Recursos Humanos. 

Mensagem de nº 029, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 


